
確認テスト No.1 中学校の復習（その 1） 

年 組 番 名前 ／20 

 
1. 次の計算をせよ。 
 (1) P24£ ¤C P4£ ¤ 2A6   (2) 2 3xO1£ ¤P3 xP2£ ¤  
 
 

 (3) ab 2C3a 2bA(P3a) 2  (4) xPy
2

P
2xO5y

3
 

 
 
 
 (5) 2xP3y£ ¤ 3xO2y£ ¤  (6) xP3£ ¤ 2P xO5£ ¤ xP4£ ¤  
 
 
 
 (7) 48C 6A 2  (8) 3P5 2O6 2P3 3  
 
 

 
 
2. 2xO3yx9 をy について解け。 
 
 
 
 

3. xxP
1
2
, yx

1
2

のとき， 4xy 2P2x 2y£ ¤C2xy の値を求めよ。 

 



小テスト No.3 数と式 整式，整式の加法・減法・乗法 

年 組 番 名前 ／20 

 
1. 次の整式をx について降べきの順に整理せよ。 
 (1) xO3x 2P2O4x 3P5x  (2) 2x 2O3xyOy 2P2xO3yO2  
 
 
 
2. 次の計算をせよ。 

 (1) P2x 2£ ¤ 3  (2) 16xy 3A
1
2
x 2yÃ Ä 3

 

 
 
 
 
3. 次の式を展開せよ。 
 (1) xP3£ ¤ 2x 2OxO3£ ¤  (2) xPyO4£ ¤ xPyP8£ ¤  
 
 
 
 
 
 
 
 (3) aO2bPc£ ¤ 2  (4) xO1£ ¤ xO2£ ¤ xP1£ ¤ xP2£ ¤  
 



小テスト No.4 数と式 因数分解 

年 組 番 名前 ／20 

 
1. 次の式を因数分解せよ。 
 (1) a xPy£ ¤Pb yPx£ ¤  (2) x 2P4xyO4y 2  
 
 
 
 
 (3) 9x 3yP16xy 3  (4) 2x 2P3xO1  
 
 
 
 
 (5) 2x 2OxyP6y 2  (6) xPy£ ¤ xPyO5£ ¤O6  
 
 
 
 
 
 
 (7) a 2Ob 2O2abObcOca  (8) 3x 2P5xyP2y 2O2xO3yP1  
 



確認テスト解答 No.1 中学校の復習（その 1） 
 

1.  (1) (P24)C(P4)2A6x(P24)C16A6xP
24A6
16

xP9

3 3

2
1

 

(2) 2 3xO1£ ¤P3 xP2£ ¤x6xO2P3xO6x3xO8  

(3) ab 2C3a 2bA(P3a)2x
ab 2A9a 2

3a 2b
x3ab

3

 

(4) xPy
2

P
2xO5y

3
x

3 xPy£ ¤P2 2xO5y£ ¤
6

x
3xP3yP4xP10y

6
x

PxP13y
6  

(5) 2xP3y£ ¤ 3xO2y£ ¤x6x 2O4xyP9xyP6y 2x6x 2P5xyP6y 2  
  (6) xP3£ ¤ 2P xO5£ ¤ xP4£ ¤x x 2P6xO9£ ¤P x 2OxP20£ ¤xP7xO29  

  (7) 48C 6A 2x
48A 2

6
x

4 3A 2

6
x4  

  (8) 3P5 2O6 2P3 3x 2P2 3               (各 2 点) 
 

2.  2xO3yx9  
       3yxP2xO9  

        yxP
2
3
xO3                            (2 点) 

 

3.  4xy 2P2x 2y£ ¤C2xyx2yPx  

            x2A
1
2
P P

1
2Ã Ä  

            x1O
1
2
x

3
2

                      (2 点) 

 



小テスト解答 No.3 数と式 整式，整式の加法・減法・乗法 
 

1. (1) xO3x 2P2O4x 3P5x  
   x4x 3O3x 2O xP5x£ ¤P2  
   x4x 3O3x 2P4xP2  
 
 (2) 2x 2O3xyOy 2P2xO3yO2  
   x2x 2O 3yP2£ ¤xO y 2O3yO2£ ¤                    (各 2 点) 
 
2. (1) P2x 2£ ¤ 3x P2£ ¤ 3@ x 2£ ¤ 3  
          xP8x 6  

 (2) 16xy 3A
1
2
x 2yÃ Ä 3

x16xy 3A
1
8
x 6y 3  

             x2x 7y 6                       (各 2 点) 
 
3. (1) xP3£ ¤ 2x 2OxO3£ ¤xx 2x 2OxO3£ ¤P3 2x 2OxO3£ ¤  
             x2x 3Ox 2O3xP6x 2P3xP9  
             x2x 3P5x 2P9  

 (2) xPyO4£ ¤ xPyP8£ ¤x xPy£ ¤ 2P4 xPy£ ¤P32  
                  xx 2P2xyOy 2P4xO4yP32  

 (3) aO2bPc£ ¤ 2xa 2O 2b£ ¤ 2O Pc£ ¤ 2O2 @ a @ 2bO2 @ 2b @ Pc£ ¤O2 @ Pc£ ¤ @ a  
         xa 2O4b 2Oc 2O4abP4bcP2ca  

(別解) 
   aO2bPc£ ¤ 2x aO2b£ ¤Pc« ¬ 2  

        x aO2b£ ¤ 2P2 aO2b£ ¤cOc 2  
        xa 2O4abO4b 2P2acP4bcOc 2  
        xa 2O4b 2Oc 2O4abP4bcP2ca  

 (4) xO1£ ¤ xO2£ ¤ xP1£ ¤ xP2£ ¤x xO1£ ¤ xP1£ ¤« ¬ xO2£ ¤ xP2£ ¤« ¬  
                               x x 2P1£ ¤ x 2P4£ ¤  
                               xx 4P5x 2O4  

(別解) 
   xO1£ ¤ xO2£ ¤ xP1£ ¤ xP2£ ¤x xO1£ ¤ xO2£ ¤« ¬ xP1£ ¤ xP2£ ¤« ¬  
              x x 2O3xO2£ ¤ x 2P3xO2£ ¤  
              x x 2O2£ ¤O3x« ¬ x 2O2£ ¤P3x« ¬  
              x x 2O2£ ¤ 2P9x 2  
              xx 4O4x 2O4P9x 2  
              xx 4P5x 2O4                (各 3 点) 



小テスト解答 No.4 数と式 因数分解 
 
1. (1) a xPy£ ¤Pb yPx£ ¤xa xPy£ ¤Ob xPy£ ¤  

          x aOb£ ¤ xPy£ ¤                         (2 点) 
(2) x 2P4xyO4y 2x xP2y£ ¤ 2                         (2 点) 
(3) 9x 3yP16xy 3xxy 9x 2P16y 2£ ¤  

xxy 3xO4y£ ¤ 3xP4y£ ¤                    (2 点) 
(4) 2x 2P3xO1x 2xP1£ ¤ xP1£ ¤                        (2 点) 
(5) 2x 2OxyP6y 2x 2xP3y£ ¤ xO2y£ ¤                     (2 点) 
(6) xPy£ ¤ xPyO5£ ¤O6x xPy£ ¤ 2O5 xPy£ ¤O6  
           x xPy£ ¤O2« ¬ xPy£ ¤O3« ¬  
           x xPyO2£ ¤ xPyO3£ ¤                (3 点) 

(7) a 2Ob 2O2abObcOcax aOb£ ¤cO a 2O2abOb 2£ ¤  
           x aOb£ ¤cO aOb£ ¤ 2  
           x aOb£ ¤ cO aOb£ ¤« ¬  
           x aOb£ ¤ aObOc£ ¤                  (3 点) 

(8) 3x 2P5xyP2y 2O2xO3yP1  
   x3x 2O P5yO2£ ¤xO P2y 2O3yP1£ ¤  
   x3x 2O P5yO2£ ¤xP 2y 2P3yO1£ ¤  
   x3x 2O P5yO2£ ¤xP 2yP1£ ¤ yP1£ ¤  
   x 3xO yP1£ ¤« ¬ xP 2yP1£ ¤« ¬  
   x 3xOyP1£ ¤ xP2yO1£ ¤  

 
                       (4 点) 

 

3 yP1

1 P 2yP1£ ¤
yP1

P6yO3

P5yO2

 




